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催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば
年
末
年
始
の
業
務

催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば
年
末
年
始
の
業
務

を
発
行
で
き
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

対
要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
て
、

確
定
申
告
な
ど
で
お
む
つ
代
の
医

療
費
控
除
を
受
け
る
人　
※
詳
し

い
要
件
は
事
前
に
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い　
申
総
合
窓
口
（
福
祉

窓
口
）
ア
オ
、
各
支
所
地
域
振
興

・
市
民
生
活
課
（
栃
尾
支
所
は
市

民
生
活
課
）　
問
介
護
保
険
課
ア
オ

Ｔ
39
・
２
２
４
５
、
各
支
所
地
域

振
興
・
市
民
生
活
課

●
本
人
通
知
制
度
に
登
録
を

　
住
民
票
の
写
し
や
戸
籍
謄
本
な

ど
を
第
三
者
へ
交
付
し
た
と
き
、

事
前
に
登
録
し
た
人
に
通
知
し
ま
す
。

場
市
民
課
ア
オ
（
平
日
の
み
）、

な
い
」
を
徹
底
し
ま
し
ょ
う
。

・
冬
道
は
安
全
走
行
で

　
急
ア
ク
セ
ル
、
急
ブ
レ
ー
キ
、

急
ハ
ン
ド
ル
は
や
め
、
慎
重
に
運

転
し
ま
し
ょ
う
。

問
市
民
課
ア
オ
Ｔ
39
・
２
２
０
６

●
10
月
１
日
付
け
で
就
任
し
た　

人
権
擁
護
委
員
を
紹
介
し
ま
す

　
近
隣
間
の
い
や
が
ら
せ
、
名
誉

・
信
用
の
侵
害
、
い
じ
め
な
ど
の

相
談
に
応
じ
ま
す
。
ま
ず
は
、
新

潟
地
方
法
務
局
長
岡
支
局
Ｔ
０
５

７
０
・
０
０
３
・
１
１
０
へ

（
五
十
音
順
、
敬
称
略
）

【
長
岡
地
域
】

木
村　
松
子　
　
西
澤　
貴
志

【
中
之
島
地
域
】

小
林　
高
士

【
小
国
地
域
】

山
田　
春
美

【
和
島
地
域
】

小
日
向　
宏

【
栃
尾
地
域
】

飯
濵　
勝
昭

問
人
権
・
男
女
共
同
参
画
課
Ｔ
39

・
２
７
４
６

●
仕
事
・
職
場
の
悩
み
専
門
相
談

　
職
場
の
人
間
関
係
や
再
就
職
な

ど
の
相
談
に
産
業
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
応
じ
ま
す
（
予
約
優
先
）。

日
12
月
17
日
㈫
午
後
６
時
〜
７
時

30
分
、
１
月
４
日
㈯
午
後
１
時
〜

２
時
30
分　
申
男
女
平
等
推
進
セ

ン
タ
ー
ウ
ィ
ル
な
が
お
か
相
談
室

市
セ
Ｔ
39
・
９
３
５
７

●
業
界
研
究
・　
　
　
　
　
　
　

イ
ン
タ
ー
ン
シ
ッ
プ
フ
ェ
ス

　
65
社
が
参
加
予
定
で
す
。

日
12
月
19
日
㈭
午
後
１
時
30
分
〜

３
時
30
分　
場
ア
オ
ー
レ
長
岡　

対
令
和
８
年
３
月
以
降
に
大
学
・

専
門
学
校
な
ど
を
卒
業
予
定
の
学

生　
申
長
岡
就
職
・
転
職
・
Ｕ
タ

ー
ン
ナ
ビ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で　
担

当
＝
産
業
立
地
・
人
材
課
大
手
Ｔ

39
・
２
２
２
８

●
来
年
４
月
、
小
・
中
学
校
に
入

学
す
る
子
ど
も
の
保
護
者
に
入

学
通
知
書
を
お
届
け
し
ま
す

　
小
学
生
は
郵
送
で
、
中
学
生
は

小
学
校
を
通
じ
て
お
届
け
し
ま
す
。 　

１
月
10
日
㈮
こ
ろ
ま
で
に
届
か

な
い
場
合
は
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　
入
学
通
知
書
の
住
所
か
ら
転
居

し
た
場
合
は
、
入
学
す
る
学
校
が

変
更
に
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

詳
し
く
は
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
学
務
課
さ
い
Ｔ
39
・
２
２
３
９

●
「
お
む
つ
使
用
の
確
認
書
」
の

申
請
を
受
け
付
け
ま
す

　
寝
た
き
り
の
人
が
使
用
す
る
お

む
つ
代
の
医
療
費
控
除
を
受
け
る

に
は
、
医
師
が
発
行
す
る
「
お
む

つ
使
用
証
明
書
」
が
必
要
で
す
。

　
一
定
の
要
件
を
満
た
す
と
、
市

が
「
お
む
つ
使
用
証
明
書
」
に
代

わ
る
「
お
む
つ
使
用
の
確
認
書
」

●
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム〝
生
き
づ
ら
さ
〟

を
診
る
産
科
医
が
語
る
「
い
の

ち
」
と
ジ
ェ
ン
ダ
ー
の
話

日
12
月
13
日
㈮
午
後
２
時
〜
４
時　

場
長
岡
技
術
科
学
大
学
（
オ
ン
ラ

イ
ン
可
）　
定
80
人
先
着　
申
12

月
10
日
㈫
ま
で
に
Ｈ
で　
問
同
大

学
男
女
共
同
参
画
推
進
室
Ｔ
47
・

９
９
１
１　
担
当
＝
人
権
・
男
女

共
同
参
画
課
市
セ
Ｔ
39・２
７
４
６

▶講師の産婦人科医・
　中井祐一郎さん

妊娠・出産など、女
性特有のライフイベ
ントで生じる「生き
づらさ」。周囲はど
のようにサポートす
べきか、一緒に考え
てみませんか。

●
12
月
11
日
㈬
～
20
日
㈮
は　
　

冬
の
交
通
事
故
防
止
運
動

冬
の
道
　
ゆ
と
り
と
マ
ナ
ー
で

安
全
運
転

・
横
断
歩
道
は
歩
行
者
が
優
先

　
横
断
歩
行
者
な
ど
の
有
無
を
し

っ
か
り
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

・
飲
酒
運
転
の
根
絶

　
「
し
な
い
、
さ
せ
な
い
、
許
さ

各
支
所
地
域
振
興
・
市
民
生
活
課

（
栃
尾
支
所
は
市
民
生
活
課
）　

対
長
岡
市
に
住
民
登
録
が
あ
る
人

（
平
成
26
年
６
月
20
日
以
降
に
住

民
票
が
除
票
に
な
っ
た
人
を
含
む
）、

長
岡
市
に
本
籍
が
あ
る
人
（
除
籍

の
人
を
含
む
）　
登
録
期
間
＝
５

年
間
（
期
間
中
に
住
所
、
氏
名
、

本
籍
な
ど
が
変
更
に
な
っ
た
と
き

は
届
け
出
が
必
要
）　
持
本
人
確

認
書
類
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、

運
転
免
許
証
な
ど
）　
※
代
理
人

や
郵
送
に
よ
る
申
請
が
で
き
ま
す　

問
市
民
課
Ｔ
39
・
７
５
１
２

●
米
百
俵
財
団
奨
学
生

対
長
岡
市
出
身
の
大
学
・
短
期
大

学
・
専
門
学
校
進
学
者　
採
用
の

決
定
時
期
＝
２
月
下
旬　
貸
与
月

額
＝
３
万
円
、
５
万
円
、
７
万
円

か
ら
選
択
（
無
利
子
）　
貸
与
方

法
＝
半
年
分
前
払
い
（
希
望
者
に

は
、
初
回
貸
与
時
に
10
万
円
〜
50

万
円
の
一
時
金
を
貸
与
）　
貸
与

期
間
＝
令
和
７
年
４
月
か
ら
在
学

す
る
大
学
な
ど
の
最
短
修
学
年
限

の
卒
業
期
ま
で　
返
還
方
法
＝
貸

与
期
間
終
了
後
１
年
間
据
え
置
き
、

そ
の
後
10
年
ま
た
は
15
年
以
内
に

月
賦
、
半
年
賦
か
年
賦　
申
在
学

・
出
身
高
校
、
高
専
に
あ
る
申
込

書
を
各
学
校
へ
（
提
出
期
限
は
各

学
校
で
異
な
る
）　
問
同
財
団
事

務
局
（
ミ
ラ
イ
エ
長
岡
企
画
推
進

室
ミ
ラ
内
）
Ｔ
86
・
６
０
０
８

●
長
岡
市
公
式
シ
ョ
ッ
プ
「
丸
ご

と
な
が
お
か
」
出
品
事
業
者

　
国
内
最
大
級
の
Ｅ
Ｃ
サ
イ
ト「
楽

天
市
場
」
内
に
あ
る
市
公
式
オ
ン

ラ
イ
ン
シ
ョ
ッ
プ
で
販
売
す
る
商

品
を
募
集
し
ま
す
。

問
産
業
支
援
課
大
手
Ｔ
39
・
２
２

２
２長岡の名産品を全国に

届けませんか。出品料
・手数料無料で販売で
きます。申し込み方法
は、市ホ
ームペー
ジ（右）で。

●
保
育
園
管
理
員　
　
　
　
　
　

（
冬
季
除
雪
作
業
員
・
日
々
任

用
会
計
年
度
任
用
職
員
）

　
公
立
保
育
園
か
ら
連
絡
を
受
け

て
、
開
園
・
降
園
時
間
に
間
に
合

う
よ
う
敷
地
内
の
除
雪
作
業
を
行

い
ま
す
。

雇
用
期
間
＝
３
月
31
日
ま
で
（
更

新
あ
り
）　

賃
金
＝
時
給
１
、０

０
７
円　
勤
務
日
＝
勤
務
可
能
な

日
（
１
日
７
時
間
30
分
以
内
）　

申
保
育
課
さ
い
Ｔ
39
・
２
２
１
９

パートナーシップ制度の
自治体間連携を
始めました

　市は11月１日に「パートナーシップ
制度自治体間連携ネットワーク」に加
入しました。加入する自治体間で住所を移すと
きに、パートナーシップ制度の届け出の手続き
を簡略化できます。
問人権・男女共同参画課市セＴ39・2746

固定資産税の申告をお忘れなく 問資産税課アオＴ39・2213
申告書は郵送、総合窓口（税金窓口）アオに持参

❶償却資産の申告は１月31日㈮まで
　毎年１月１日現在の償却資産の所有状況を、そ
の資産のある市町村に申告してください。
対象者＝市内で工場や商店を営んだり、駐車場や
アパートを貸したりして、事業用の償却資産を持
つ事業者　対象の償却資産＝法人税法や所得税法
に基づき、減価償却として損金や必要経費として
算入されるものなど。詳しくは、市ホームページで

償却資産とは？
　土地や家屋以外の事業用の構築物、機械、装
置、備品などの有形資産のこと。駐車場の舗装
や消雪設備、側溝、フォークリフトやショベル
ローダなどの大型特殊自動車も含まれます。

❷償却資産の電子申告ができます
　オフィスや自宅から、ｅ

エ ル タ ッ ク ス

ＬＴＡＸ
を利用して申告できます。詳しくは、
地方税共同機構ホームページで。

❸賃貸家屋の附帯設備の納税者
　原則として、家屋の所有者に固定資産税が課税
されます。
　ただし、借り主などが費用を負担した事業用の
附帯設備は家屋とは区分され、借り主に償却資産
として課税されます。この場合、家主と借り主双
方が連名で、「分離申告書」を市役所に提出する
必要があります。詳しくはお問い合わせください。

３月
31日㈪
まで

能登半島地震の災害義援金
申請期限を延長します
　地震により住宅に被害があり、罹災
証明書の交付を受けた世帯が対象です。
罹災証明書は、２月28日㈮までに交付

申請をしてください。
問災害義援金に関すること…福祉総務
課アオＴ39・2217、罹災証
明書に関すること…資産税
課アオＴ39・2213

▶詳しくはこちら

市議会12月定例会を傍聴しませんか
問議会総務課アオＴ39・2244

　本会議や委員会は公開されています。

期　日 開会時刻 会　議　名 場　所 定 員

11月29日㈮
午前

11時30分 議会運営委員会 第二
委員会室 12人

午後１時
本会議（招集日）

議　　場 65人12月２日㈪～ 
４日㈬ 本会議※

11日㈬

午前10時

建設委員会
第一

委員会室 12人

12日㈭ 産業市民委員会
13日㈮ 文教福祉委員会
16日㈪ 総務委員会

19日㈭
午前

11時30分 議会運営委員会 第二
委員会室

午後１時 本会議（最終日） 議　　場 65人

※ 12日２日㈪～４日㈬の本会議は、一般質問者の人数によ
り日程が短くなる場合があります。本会議は車いす席２
席、親子傍聴席10席もあります

　本会議・常任委員会は、市ホームページで生中継・録画
中継しています。ケーブルテレビでもご覧いただけます
（再放送は当日の午後７時から）。

▲詳しく
はこちら

議員の年賀状は禁止されています
　市議会議員は、答礼のための自筆によるものを除き、
選挙区内の人に年賀状を出すことやお歳暮などを贈るこ
とが公職選挙法で禁止されています。ご理解をお願いし
ます。

パートナーシップ制度は、性的指向や
性自認により婚姻の届け出ができない
カップルが、お互いを人生のパートナ
ーとして約束するものです。
自治体が発行した証明書があ
ると、子どもの保育園の入園
申請や公営住宅の入居の申し込み
などがスムーズにできます。

https://www.city.nagaoka.niigata.jp/kurashi/cate14/jinken/pf-ship.html
https://www.city.nagaoka.niigata.jp/kurashi/cate93/donation.html
https://www.city.nagaoka.niigata.jp/sangyou/cate01/antenna-exhibit.html

